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		Ця таблиця стане у пригоді як при виконанні домашніх завдань, так і при підготовці до ЗНО з української літератури. У ній дуже зручно структуровано стилі літератури, письменників, їхні твори. Вказано, до якого стилю і жанру належать ці твори. Це надзвичайно корисний матеріал. Черпайте якомога більше! Стилі Письменники Твори Жанри Орнаменталізм – “Слово про похід Ігорів”
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		Не уявляєте свого життя без музики? Мабуть, навіть не виходите з дому без навушників? Чи, може, зовсім байдужі до різноманітних мелодій і більше любите тишу? Поділіться з нами міркуваннями про те, яке ж місце займає у людському житті музика. І, звісно ж, дотримуйтеся структури власного висловлення! Музика для людини – лише тимчасове задоволення Скептик скаже:
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		Не забуваймо, що власне висловлення оцінюється на ЗНО великою кількістю балів. Тому кожному, хто хоче успішно скласти тестування, треба навчитися правильно писати такий тип творів. Пропонуємо знову і вкотре попрактикуватися у цьому. І тому придумали для вас на перший погляд просту, але насправді доволі складну тему. Напишіть про талант – покажіть свій талант! Що таке талант?
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		Чи погодитеся ви з твердженням, що слово – бумеранг? Чи бувало таке, що ви шкодували про сказане, бо воно поверталося проти вас? Висловіть свої судження з цієї теми у форматі ЗНО. Пам’ятайте, що одним із головних рецептів вдалого твору є влучно підібрані цікаві приклади. Бажаємо успіху! Слово – бумеранг  Ну що б, здавалося, слова    
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		Яка дискусійна тема! Можна погоджуватися з тезою, або ж заперечувати її і висувати свою. Аргументи допоможуть показати хід своїх думок, які доведете цікавезними прикладами з літератури, історії та сьогодення. І не забувайте про висновки — вони для власного висловлення як вишенька для торту. Гайда тренуватися! Помилка – шлях до самовдосконалення Я не згоден із тим,
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		Матеріали про фразеологізми – чи не найпопулярніші на нашому сайті. І не дарма, адже знати їх потрібно всім, хто вивчає українську мову. Тут подаємо тлумачення тих, які часто трапляються в тестових завданнях на ЗНО і шкільних контрольних роботах. Радимо вивчити і якомога частіше використовувати в своєму мовленні. Крутити хвостом – вдаватися до нечесних вчинків. Крутитися, як
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		При розгляді іменника не можливо оминути питання роду. Це чи не найбільший камінь спотикання багатьох мовців. Як же складно часом пригадати якого роду слово біль, тюль чи нежить! І, відповідно, тяжко утворити правильне речення: “Мене мучить зубний біль чи зубна біль?”, “На вікні висить білий тюль чи біла тюль?” і “В мене почався чи почалася
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		Я згоден із думкою, що не та людина справедлива, яка не образить, а та, яка б могла образити, та не захотіла. Гадаю, що справедливість – це риса, яка властива кожній людині, проте дехто вбачає справедливість у тому, що має право карати злодія. Думаю, що вони помиляються, адже справедлива людина буде керуватися законом, а не чинити
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		Що таке освіта? Яку роль вона грає у становленні особистості? Як впливає на життя людини? Викладіть свої міркування і підберіть приклади, які вдало проілюстрували б вашу думку. І пам’ятайте про обов’язкові складові власного висловлення: теза, аргументи, приклади і висновок. Що більш освіченою є людина, то вільнішою є вона Я згоден із думкою, що більш освічена
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		Я згоден із думкою, що страждання – це спонукання до діяльності. Якщо трапилось нещастя, сильний духом не буде складати руки, втрачати надію на краще, він спробує подолати неприємності, змінити життя, тобто почне діяти. Саме діяльність допомагає нам забути нещастя, не втратити розум від горя, позбавитися невпевненості й сумнівів. І на підтвердження цієї думки можна навести
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	Тести ЗНО минулих років
			Найбільша база в інтернеті завдань ЗНО з української мови та літератури минулих років з відповідями. В даному розділі містяться тести від 2006 по 2014 рік. Окремо виділені теми власних висловлювань до кожної сесії.

		


	

	






























































































































































